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「やまぐちスポーツ理学療法人材バンク」登録のご案内
謹啓
　時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素より渉外事業局スポーツ支援部の活動につきましては、格別の御理解とご協力を受け賜り、厚くお礼申し上げます。
　この度、令和6年度の「やまぐちスポーツ理学療法人材バンク」の登録を別紙にて案内しております。
つきましては、高校野球大会やマラソン大会、障がい者スポーツ等でのコンディショニング・トレーナー活動等に興味がある方、携わってみたいご希望がございましたら、お申込みいただきますようお願い致します。すでに登録された方は継続登録となりますが、登録情報の変更などがありましたらメールにてお知らせ下さい。また、登録削除希望の方はメールか電話にてご連絡頂きますようお願い致します。
ご不明な点などございましたら、下記担当までお問い合わせ頂きますようお願い致します。
謹白
お問い合わせ先
一般社団法人山口県理学療法士会
渉外事業局スポーツ支援部　副部長
やまぐちスポーツ理学療法人材バンク
責任者　濵口 隼人
TEL：083-231-3888（脳神経筋センターよしみず病院）
Mail：haa7r1@gmail.com

